
YouGov Survey Results

Sample Size: 1501 English adults, 1017 Welsh adults, 2056 German 

adults, 1117 French adults, 1003 Swedish adults

Fieldwork: 31st May - 6th June 2016

England Wales Germany France Sweden

Weighted Sample 1483 1017 2056 1117 1003

Unweighted Sample 1501 1017 2056 1117 1003

% % % % %

Which ONE of the following BEST describes your level of interest in the 

UEFA Euro 2016 football tournament? 

Very interested 16 15 30 17 15

Fairly interested 20 16 34 20 22

TOTAL INTERESTED 36 31 64 37 37

Not very interested 12 12 14 16 24

Not at all interested 50 55 21 45 38

TOTAL INTERESTED 62 67 35 61 62

Don't know 2 2 1 2 1

The remaining questions were only asked to those who are interested in 

UEFA Euro 2016 

Sample size: England n=537; Wales n=308; Germany n=1324; France 

n=402; Sweden n=366

Thinking about the recent terrorist attacks in France and Belgium, how 

much risk, if any, do you think there is of a similar attack happening 

during the UEFA Euro 2016 tournament in France?

A high risk 33 29 42 40 12

A moderate risk 54 58 44 40 50

TOTAL RISK 87 87 86 80 62

Not much risk 8 8 10 12 28

No risk at all 1 0 1 1 3

TOTAL NOT A RISK 9 8 11 13 31

Don't know 5 6 4 6 6

And following these terrorist attacks, do you think it is the right or 

wrong decision for UEFA Euro 2016 to continue to take place in France 

in June and July?

Right decision - it should go ahead in France 86 89 83 80 81

Wrong decision - it should have been moved elsewhere or cancelled 4 6 7 12 7

Don’t know 9 5 10 8 12
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